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Tento týden jsme strávili v Austrálii. Počasí tomu skoro odpovídalo, v pondělí a v úterý bylo
ještě hodně mokro, ale od středy panovalo skoro jarní počasí.

Pondělí
V pondělí nás překvapilo příjemné teplo, které s sebou přineslo i velké množství kaluží a
mokré všechno, co namočit šlo.

Když jsme se doplahočilyinahoru do altánku, přišla Vilemína a že prý jedem do Austrálie!
Nakonec jsme tam doskákali, přivítal nás tam pán, který nám ukázal mapu, kterou jsme
pracně poskládali. Pak jsme si dlouho povídali o tom co je to ostrov, poloostrov a pevnina.

Ve školce Ani vytvořila z lana ostrov, všichni jsme do něj vlezli, pak jsme všichni plavali v
moři a když připlaval krokodýl, rychle jsme se schovali na pevninu, pak jsme se zase koupali,
potápěli,… ááá zase připlaval krokodýl. Nakonec nás zachránil Vojta, který nás –  pojednom
dovezl na ,,lodičce“ na pevninu.
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Úterý
V úterý ráno bylo příjemně teplo. Zůstali jsme venku. Hráli jsme divadlo. Děvčata si kreslila s
křídami.  Zbytek sněhu ze sněhuláka posloužil k lezení. Po svačině jsme se vítali v kruhu s
globusem. Povídali jsme si o Austrálii. Co tam žije a roste. Hledali jsme rozdíly mezi námi
Evropany a domorodci. Vysvitlo sluníčko, proto jsme vyrazili na pláž. Zahráli jsme si hru na
žraloky a plavce. Měli jsme s sebou lano, o které jsme se přetahovali. Po obědě děti usnuly již
během pohádky.
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Středa
Ve středu přišlo jaro :-). Už rána jsme byli s dětmi venku. Na dnešek měla Petra připravenou
stopovačku s angličtinou, která nás zavedla až k pokladu. Ze stopovačky jsme se vydali dál
do lesa – směrem k hornímu altánu, kde jsme zůstali na sluníčku. Děti si hrály mezi malými
stromky, z hromady pokácených stromků se rázem stal džíp a děti jím jely lovit kouzelnou
žirafu. Některé děti vyžadovaly hraní her – zahráli jsme si hru Myšičko, myš, na schovávanou
a na honěnou. Dnes se většině dětí nechtělo spát, takže jsme se po pohádce a odpočinku
přesunuli ke stolečkům – některé děti skládaly puzzle, jiné omalovávaly písmenka…
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Čtvrtek
 

Ve čtvrtek ráno jsme se sešli venku – děti jezdily s károu a pracovaly s nářadím. Po svačince
jsme se rozdělili na dvě části. Mladší Tlapičky s Lenkou a Zdeňčou vyrazily nejprve k hornímu
altánku, kde na děti čekalo překvapení – prstoví maňáci australských zvířátek – hádali jsme,
co je to za zvířata. Od altánku, který si děti důkladně prohlédli jsme se vydali směrem do
Doubí ke skalám, ke kterým jsme museli vyšplhat do prudkého kopce. Děvčata hodně zaujala
malá jeskyně, Davídka bavilo pozorovat velký svah a Daník se rozhodl očistit velký kámen od
hlíny. Děti si vzájemně pěkně pomáhaly a to i ty menší čtyřleté Elišce. Při cestě zpátky jsme
si ještě zahráli na australská zvířátka – předváděli jsme krokodýla, koalu, klokana…
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Větší medvíďata – ranní kruh jsme zahájili hrou s červenou židlí, na které si postupně sedly
téměř všechny děti, aby nám sdělily, kam by se dnes chtěly vydat.Posílení svačinou, jsme
vyrazili do hlubokého lesa vyrobit si luky a šípy abychom si mohli ulovit australského klokana
:-).

Pátek
Poslední den v Austrálii jsme strávili převážně v kůži původních obyvatel Aboridžinců.
Abychom se do nich pořádně vcítili, „potetovali=namalovali“ jsme si obličeje dle symboliky
barev na bílo (pro pokoru a práci) , na černo (pro pomstu a boj), červeno (pro radost a lásku)
nebo na žluto (pro slavnost). Zkusili jsme si jejich bojový tanec a popěvek haku, trénovali
jsme hod bumerangem na cíl, abychom příště už něco ulovili. Také nás bavilo rozbíjet led a
házet obrovské kusy ledu na rybník, kde se rozpadly na malé drahokamy. Vůbec se nám
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nechtělo zpátky na oběd, slunce krásně svítilo a tak i odpolední svačinka byla venku pod
slunečními paprsky.


